


Ajánló

Új épületben a Corvinus Központi Könyvtára

Engedjék meg, hogy először is köszönetemet fejezzem ki a *TMT szerkesztőségének* a lehetőségért, hogy egy teljes lapszámban mutatkozhat be a *Budapesti Corvinus Egyetem Központi Könyvtárának* új épülete. 15 éve vártunk erre a pillanatra, hogy a méltatlan körülmények közé szorult 19 500 egyetemi polgár fellélegezhessen. A *világszínvonalú*, impozáns, városképbe illeszkedő épület határidőre készült el, és 2007 szeptemberében már birtokba vehették a hallgatók és oktatók. A PPP-konstrukció jellegéből adódóan közvetett előnyökre tett szert az egyetem: az épület oktatási területe hosszú idő után végre megoldja egyetemünk infrastrukturális problémáit, lehetővé teszi az oktatási, tanszéki és könyvtári funkciók méltó és korszerű elhelyezését. Az új épület biztosítja az egyetem távolabbi ingatlanaiból a tevékenységek átcsoportosítását, az elavult, funkcionálisan nem oktatási célra létrehozott területek felszabadítását és továbbhasznosítását, az üzemeltetési költségek csökkentését. A jól átgondolt, professzionális rendszer lehetővé tette az üzemeltetés *költséghatékony* megoldását, mert a befektető által közvetlenül hasznosítható területek elősegítik, hogy az egyetem által fizetendő bérleti díj a jelenlegi piaci árakhoz képest igen *kedvező* legyen. Az impozáns épület központjában alakítottuk ki a Központi Könyvtár olvasótermeit, amelyek három szinten fogadják az olvasókat. A terek belső kiképzése, a berendezés a *könyvtárosok professzionizmusát* is dicséri, akiknek az egyetem részéről felelős műszaki kollégák maximálisan segítettek, és a beruházó is sok tekintetben elfogadta a szakmai felvetéseket. Örülök annak is, hogy a könyvtár vezetése megmentette azokat az értéket – bútorokat, köteteseti eszközöket –, amelyek a *folytonosságot* szimbolizálják a modern környezetben.

Az egyetem könyvtára mindig is *szívügyem* volt, hiszen hallgatóként, oktatóként, és most az egyetem vezetőjeként szoros kapcsolatban voltam és vagyok vele. Örömmel látom, hogy hallgatóink szinte az első pillanattól kezdve magukénak érzik az olvasótermeket, kollégáim információja szerint a *napi forgalom megháromszorozódott*. Ez is mutatja, hogy egyetem könyvtár nélkül nem működhet, és a megszokott nyugalmas tanulási terek ugyanolyan fontosak a hallgatóknak és az oktatóknak, mint elődeinknek voltak. A mai könyvtár azonban már más szolgáltatásokat is nyújt, így pl. minden olvasói helyen elérhető az internet, s a mindig zsúfolt e-laborok is mutatják, hogy a könyv és az elektronikus információ egyaránt fontos a *képzés és a kutatás* számára.

A könyvtár fenntartása azonban korántsem olcsó. A szakirodalom, tananyag beszerzésére fordított források évről-évre csökkennek, ezért is szorgalmaztam az eredményes működés mellett a *hatékonyságot*. A kényszerű megtakarítások során olyan korszerű szervezeti, szolgáltatási és beszerzési megoldások születtek – e számban munkatársaim tollából ezekről részletesen olvashatnak –, amelyek alapján nemcsak az épület, hanem a Központi Könyvtár működése, szolgáltatásai is *versenyképesek* a hazai és nemzetközi felsőoktatásban. Remélem, sokan Önök közül *személyesen* is meggyőződtek már erről, s ha elmulasztották, kérem, mihamarabb pótolják!



(Mészáros Tamás)